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Obec Ryjice 

zápis č.2 /2026 

ze zasedání zastupitelstva obce Ryjice, které se konalo dne 30.3.2026 

 

Zahájení zasedání: 

jednání zastupitelstva obce (dále uvedeno jako „ZO“) se konalo v prostorách obecního úřadu obce Ryjice od 16:00 hod., 

bylo ukončeno v 16:30 hod. 

Jednání vedla místostarostka obce Karla Smíšková. 

 

Přítomni / nepřítomni zastupitelé: 

Přítomni: Karla Smíšková, Věra Janečková, Šárka Žáková, František Janeček, Milan Neškudla 

Nepřítomni s omluvou: Andrea Staňková 

Nepřítomni bez omluvy: Jiří Junek 

 

Dále byla přítomna zapisovatelka paní Šárka Kučerová.  

Paní místostarostka konstatovala, že zasedání je schopno se usnášet. Dále přivítala členy zastupitelstva obce.  

Upozornila přítomné, že ze zasedání bude pořizován audiozáznam, který bude po vytvoření zápisu vymazán. 

 

Bod 1) určení ověřovatelů a zapisovatele 

 

Pro toto zasedání předsedající navrhla stanovit ověřovatele zápisu: Františka Janečka a Šárku Žákovou. 

Zapisovatelem byla navržena Šárka Kučerová. 

Návrh usnesení č.1 

Zastupitelstvo obce určuje a schvaluje ověřovatele zápisu  Františka Janečka a Šárku Žákovou. Zapisovatele 

Šárku Kučerovou. 

Přistoupeno k hlasování: 

Pro: 5 hlasů 

Proti: 0 hlas 

Zdržel se:  0 hlas 

Usnesení č. 1 bylo schváleno 

 

Bod 2) schválení programu zasedání  

Paní místostarostka seznámila všechny přítomné s programem zastupitelstva obce. 

Program: 

1) Kontrola minulých usnesení 

2) Schválení  dodatku č.1 ke Smlouvě č. 5240200082 o poskytnutí podpory ze Státního fondu 

životního prostředí ČR 

3) Různé 
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Paní místostarostka požádala zastupitele o doplnění nebo zúžení programu. Žádný ze zastupitelů doplnění či zúžení 

programu nenavrhl. 

 

 

Návrh usnesení č.2 

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání 

Přistoupeno k hlasování: 

Pro: 5 hlasů 

Proti: 0 hlas 

Zdržel se:  0 hlas 

Usnesení č. 2 bylo schváleno 

 

Bod 3) přistoupeno k programu 

1. Kontrola minulých usnesení 

Paní místostarostka konstatovala: na minulém ZO se dostavilo několik občanů Ryjic, kteří vznesli námitky na „VIP“ 

provoz zdejší obecní hospody pod Blanskem.  

Paní starostka obce projednala provoz obecního hostince s jeho nájemcem. V průběhu jednání se domluvili na 

možnostech rozšíření otevírací doby v letním období. Nájemce hledá na výpomoc brigádníka, který by pomohl s 

obsluhou. Obec oceňuje, že hostinec nadále zajišťuje služby pro občany, a bude situaci nadále sledovat s cílem udržet 

provoz hospody dostupný pro místní komunitu. 

 

2.  Schválení  dodatku č.1 ke Smlouvě č. 5240200082 o poskytnutí podpory ze Státního fondu 

životního prostředí ČR 

Paní místostarostka informovala a seznámila přítomné: „Smlouva o dílo byla uzavřena dne 1.8.2025 s termínem plnění 

120 kalendářních dní. Ke stejnému  dni( 1.8.2025) bylo provedeno předání staveniště a práce přerušeny z důvodu 

nutnosti zajištění Technického dozoru stavebníka, vyjasnění potřeb a podmínek elektrorozvodů na fasádě a zajištění 

záboru místní komunikace. Po zajištění výše uvedeného byly práce obnoveny k datu 1.9.2025. 

 Od tohoto data je počítána lhůta pro realizaci díla tj. do 29.12.2025. Práce bylo nutné vzhledem ke klimatickým 

podmínkám a také pro nutný zásah ČEZu ( výměna rozvodnice na realizované fasádě objektu) opět přerušit ke dni od 

28.11. do 6.12.2025 (9 dní)  a následně pak od 9.12.2025 toto přerušení stále trvá. Zhotovitel má k dispozici pro 

dokončení realizace díla stále ještě 26 dní, Stav realizovaného díla je těsně před dokončením. Zbývá pouze realizovat 

finální stěrku (marmolit) na soklu objektu. Realizace předmětného, však vyžaduje z hlediska dodržení 

technologických postupů minimální teplotu okolo 12 °C. 

 Z důvodu prodloužení termínu k dokončení realizace, je nutné schválit  Dodatek č.1 ke Smlouvě 5240200082 o 

poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky. 

 

Návrh usnesení č.3 

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě č. 5240200082 o poskytnutí podpory ze Státního fondu 

životního prostředí České republiky v rámci Národního plánu obnovy, kdy podpora je určena na akci:,, Obecní 

úřad – snížení energetické náročnosti". Dále zastupitelstvo obce pověřilo starostku podpisem Dodatku. 

 
 

Přistoupeno k hlasování: 

Pro: 5 hlasů 

Proti: 0 hlas 

Zdržel se:  0 hlas 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 
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 5. Různé:  

Paní místostarostka informovala:   

✓ Minulý týden započala výstavba oplocení dětského hřiště o délce cca 304 m. Dále bude vybudována 

uzamykatelná brána a postranní samozavíratelné branky. Pro obec je to velmi nákladná investice, a tak 

zkoušíme podat další žádost o dotaci. O dotaci  jsme se pokoušeli v minulosti, ale z důvodu toho, že se nejedná 

o klasické sportovní hřiště jsme neuspěli. Uvidíme nyní, zda budeme úspěšní.   

           Důvodem oplocení hřiště je opakovaný výskyt černé zvěře v intravilánu obce, konkrétně v prostoru dětského    

           hřiště, což představuje bezpečnostní a hygienické riziko pro děti a ostatní návštěvníky.  

 

Bod 4) Závěr 

Paní místostarostka poděkovala přítomným za účast a zasedání bylo ukončeno. 

Zápis byl vyhotoven dne: 31.3.2026 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

František Janeček                         ………………………………………………………. 

Šárka Žáková                                ……………………………..………………………... 

 

Místostarostka obce Ryjice: 

Karla Smíšková                          …………………………………………………………  


